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Ειςαγωγι 
  Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ (άρκρο 37, Ν.4692/2020) επιδιϊκει τθν εξαςφάλιςθ των 
απαραίτθτων προχποκζςεων για τθν αποτελεςματικότερθ λειτουργία και επίτευξθ των ςτόχων του 
Σχολείου. Ο Κανονιςμόσ κεμελιϊνεται ςτο ιςχφον νομικό πλαίςιο, ςτισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ 
επιςτιμθσ και ςτθν επαγγελματικι εμπειρία των ςυντακτϊν του, ενϊ είναι προςαρμοςμζνοσ ςτισ 
ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ λειτουργίασ του Σχολείου.  
  Ο Κανονιςμόσ ςυντάχκθκε κατόπιν ειςιγθςθσ του Διευκυντι του Σχολείου, με τθ ςυμμετοχι του 
Συλλόγου Διδαςκόντων, του Διοικθτικοφ Συμβουλίου του Συλλόγου Γονζων & Κθδεμόνων του 
Σχολείου και του εκπροςϊπου του Διμου Βζροιασ.  Με τθ ςφνταξι του κοινοποιείται ςε όλουσ τουσ 
γονείσ/κθδεμόνεσ και αναρτάται ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου. 
  Τυχόν ζκτακτεσ προςκικεσ δφνανται να ενςωματϊνονται ωσ Προςαρτιματα του Κανονιςμοφ, για 
όςο χρόνο απαιτοφνται από τισ ζκτακτεσ ςυνκικεσ και μζχρι τθν επόμενθ διαδικαςία επικαιροποίθςισ 
του. 
 
Λειτουργία του χολείου 
Διδακτικό ωράριο 
Προςζλευςθ και αποχϊρθςθ 
  Θ προςζλευςθ των παιδιϊν γίνεται κατά το διάςτθμα 8.00-8.15 π.μ. Εφθμερεφουςα/εφθμερεφων 
εκπαιδευτικόσ υποδζχεται τα παιδιά ςτισ ειςόδουσ του Σχολείου (μία επί  τθσ οδοφ Αποςτόλου 
Παφλου – τηαμί και μία επί τθσ οδοφ Μαυρομιχάλθ) και οι ςυνοδοί γονείσ/κθδεμόνεσ αποχωροφν. 
  Κατά τθ διάρκεια του χρόνου προςζλευςθσ των παιδιϊν δεν παρευρίςκεται χωρίσ άδεια ςτον χϊρο 
του Σχολείου κανζνασ επιςκζπτθσ. Ακριβϊσ πριν το χτφπθμα του κουδουνιοφ κλειδϊνονται οι πόρτεσ 
τθσ αυλισ από τθ ςχολικι φφλακα και ςε περίπτωςθ απουςίασ τθσ από τουσ εφθμερεφοντεσ 
εκπαιδευτικοφσ. 
Θ αςφάλεια των μακθτϊν που προςζρχονται ςτο χϊρο τθσ αυλισ του ςχολείου πριν τισ 08.00 π.μ., 
αποτελεί ευκφνθ των γονζων τουσ, κακϊσ θ εφθμερία-επιτιρθςθ των εκπαιδευτικϊν αρχίηει από 
τισ 08:00 π.μ.  
Πριν από τθν ζναρξθ των μακθμάτων πραγματοποιείται προςευχι των μακθτϊν και του διδακτικοφ 
προςωπικοφ ςτο προαφλιο του ςχολείου με ευκφνθ των εκπαιδευτικϊν που εφθμερεφουν. 
    Μόλισ ολοκλθρωκεί θ προςευχι τα παιδιά ειςζρχονται ςτισ αίκουςεσ υπό τθν επίβλεψθ των 
εκπαιδευτικϊν που διδάςκουν τθν πρϊτθ ϊρα. 
  Σε περίπτωςθ κακοκαιρίασ θ προςευχι πραγματοποιείται ςτον χϊρο των αικουςϊν του ςχολείου με 
τθν ευκφνθ των διδαςκόντων κατά τθν πρϊτθ ϊρα εκπαιδευτικϊν. 
  Κακυςτερθμζνθ προςζλευςθ 
Μετά το πρϊτο κουδοφνι και τθν ζναρξθ των μακθμάτων ωσ είςοδοσ του ςχολείου κα λειτουργεί θ 
πόρτα που βρίςκεται επί τθσ οδοφ Μαυρομιχάλθ. Οι άλλεσ είςοδοι παραμζνουν κλειςτζσ μζχρι το 
τζλοσ των μακθμάτων του πρωινοφ προγράμματοσ. Οι γονείσ των μακθτϊν που προςζρχονται 
κακυςτερθμζνα κα πρζπει να ειδοποιοφν τον Διευκυντι ι τον υποδιευκυντι του ςχολείου για τθν 
παραμονι των παιδιϊν επί τθσ ειςόδου, ϊςτε αυτόσ να μεριμνιςει για τθν ζγκαιρθ είςοδό τουσ ςτο 
ςχολείο και τθν αςφαλι μετάβαςι τουσ ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ του τμιματόσ τουσ. 
Τα παιδιά παραμζνουν ςτο Σχολείο για όλεσ τισ ϊρεσ του ωρολογίου προγράμματοσ  και αποχωροφν 
με τθν ολοκλιρωςθ τθσ τελευταίασ διδακτικισ ϊρασ. Με τθ λιξθ των μακθμάτων, ςφμφωνα με το 
ωρολόγιο πρόγραμμα, οι μακθτζσ κατά τμιματα και οργανωμζνα κατευκφνονται ςτθν ζξοδο του 
χολείου επί τθσ οδοφ Αποςτόλου Παφλου 1, εκτόσ από  τα παιδιά που μετακινοφνται με ταξί και 
για το Πανόραμα από τθν οδό Μάρκου Μπότςαρθ 1 (μεςαία είςοδοσ του ςχολείου), ςυνοδεία των 
εκπαιδευτικϊν που διδάςκουν τθν τελευταία διδακτικι ϊρα. Ομοίωσ, οι μακθτζσ του ςχολείου που 
φοιτοφν ςτα ολοιμερα τμιματα του ςχολείου μετακινοφνται προσ τισ αίκουςεσ διδαςκαλίασ του 
ολοιμερου όπου και τακτοποιοφνται για τθ ςυνζχιςθ του προγράμματόσ τουσ.  
  Τα παιδιά που ςυνοδεφονται κακθμερινά κατά τθν αποχϊρθςι τουσ, περιμζνουν τον γονζα τουσ και 
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δεν φεφγουν ποτζ από το χολείο χωρίσ τθ ςυνοδεία του. 
   ε περίπτωςθ κακυςτζρθςθσ των γονζων/ςυνοδϊν των μακθτϊν, οι μακθτζσ επιςτρζφουν ςτο 
γραφείο του Διευκυντι/Τποδιευκυντι ι ςτο ολοιμερο τμιμα , ο οποίοσ αφοφ επικοινωνιςει με τισ 
οικογζνειζσ τουσ κα μεριμνιςει για τθν αςφαλι αποχϊρθςι τουσ από το ςχολείο. 
   Ζκτακτθ αποχϊρθςθ 
      Αν παρουςιαςτεί ανάγκθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου (π.χ. 
αςκζνεια), ενθμερϊνεται ο γονζασ για να προςζλκει ςτο Σχολείο και να ςυνοδεφςει το παιδί ςτο ςπίτι. 
   Εφόςον όμωσ η αποχώρηςη γίνεται για λόγουσ αςθζνειασ, κανζνα παιδί δεν αποχωρεί μόνο του 
από το ςχολείο χωρίσ ςυνοδεία άλλου προςώπου.  
   Αποχϊρθςθ υπό δυςμενείσ καιρικζσ ςυνκικεσ 
     ε περιπτϊςεισ δυςμενϊν καιρικϊν ςυνκθκϊν, θ παραλαβι των παιδιϊν από τουσ γονείσ γίνεται 
από τθν είςοδο του κτιρίου επί τησ οδοφ Αποςτόλου Παφλου 1 , ςφμφωνα με τισ οδηγίεσ που δίδονται 
κατά περίπτωςη, προκειμζνου να μειωθεί ςτο ελάχιςτο η ζκθεςη γονζων και παιδιών ςτισ καιρικζσ 
ςυνθήκεσ, δίχωσ όμωσ να τεθεί ςε κίνδυνο η αςφάλεια των παιδιών.  
Αποχϊρθςθ ςε ζκτακτα ςυμβάντα (κίνδυνοι/καταςτροφζσ)  
Σε περίπτωςθ ζκτακτου ςυμβάντοσ (ενδεικτικά και μθ περιοριςτικά όπωσ, ςειςμόσ, πυρκαγιά, ακραία 
καιρικά φαινόμενα, βιομθχανικό ατφχθμα) κανζνα παιδί δεν κα αποχωριςει από το χολείο μόνο 
του, αν δεν ζρκει κάποιοσ να το παραλάβει. 
 
     ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
   Θ ζναρξθ, θ λιξθ και θ διάρκεια των μακθμάτων του υποχρεωτικοφ προγράμματοσ, τθσ πρωινισ 
ηϊνθσ  και του ολοιμερου προγράμματοσ κακορίηονται από τισ κείμενεσ διατάξεισ του ΥΠΑΙΘΑ και 
βρίςκονται αναρτθμζνα ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου μασ. Για το ςχολείο μασ το διδακτικό ωράριο 
για το ςχ. ζτοσ 2023-2024 είναι το εξισ:   
                                                                   ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ  
 
 

ΩΡΕ ΔΙΑΡΚΕΙΑ / ΛΕΠΣΑ  

07:00 – 07:15 15 ϋ  Τποδοχι μακθτϊν Πρωινισ 
Ηϊνθσ 

07.15-08.00 45ϋ  Προαιρετικι Πρωινι Ηϊνθ 

08.00-08.15 15ϋ  Τποδοχι μακθτϊν 

8:15- 09:40 85ϋ 1θ διδακτικι περίοδοσ (1θ 
διδακτικι ϊρα 45ϋ-2θ 
διδακτικι ϊρα 40ϋ) 

09:40-10:00 20ϋ  Διάλειμμα 

10.00-11.30 90ϋ 2θ Διδακτικι περίοδοσ 

11:30-11:45 15ϋ Διάλειμμα 

11:45-12:25 40ϋ 5θ Διδακτικι ϊρα 

12:25-12:35 10ϋ Διάλειμμα 

12:35-13:15 40ϋ 6θ διδακτικι ϊρα (Λιξθ 
υποχρεωτικοφ προγράμματοσ) 

13:15-13:20 5ϋ Μετάβαςθ μακθτϊν 
Ολοιμερου ςτθν αίκουςα 
ςίτιςθσ 

13:20-14:00 40ϋ 1θ ϊρα Ολοιμερου 
Προγράμματοσ - ίτιςθ - 
Χαλάρωςθ 

14:00-14:15 15ϋ Διάλειμμα 
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15:00 45ϋ 2θ ϊρα Ολοιμερου 
Προγράμματοσ Μελζτθ - 
Προετοιμαςία 

15:00 ------- Λιξθ ολοιμερου  
προγράμματοσ 

       Διακοπι μακθμάτων λόγω ζκτακτων καταςτάςεων 
Τα μακιματα δφνανται να διακόπτονται με απόφαςθ του Δθμάρχου Βζροιασ, του 

Περιφερειάρχθ Κεντρικισ Μακεδονίασ ι του Υπουργείου Παιδείασ, για τθν αντιμετϊπιςθ ζκτακτων 
αναγκϊν ι απρόβλεπτων καταςτάςεων και γεγονότων. Στισ περιπτϊςεισ αυτζσ, θ εκπαιδευτικι 
διαδικαςία δφναται να μεταπίπτει ςτθ μορφι τθσ ςφγχρονθσ εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθσ, 
υποχρεωτικισ για εκπαιδευτικοφσ και παιδιά, ςφμφωνα με πρόγραμμα που ζχει ςυντάξει το ςχολείο 
και ζχει γνωςτοποιθκεί από πριν. 

Διαλείμματα  
       Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ όλα τα παιδιά βγαίνουν ςτο προαφλιο υπό τθν επίβλεψθ των 
εκπαιδευτικϊν που δίδαςκαν τθν ϊρα που τελείωςε, όπωσ ζχει κακοριςτεί για κάκε τάξθ, ϊςτε να 
αποφεφγεται ο ςυνωςτιςμόσ και να μειϊνεται θ πικανότθτα ατυχθμάτων. Για τον ςκοπό αυτό, ο 
χϊροσ τθσ αυλισ ζχει χωριςτεί ςε διακριτζσ ηϊνεσ, ςτισ οποίεσ κατανζμονται οι μακθτζσ των τάξεων 
κατά περίπτωςθ, προκειμζνου να αποφεφγεται ο ςυνωςτιςμόσ. ε περίπτωςθ κακοκαιρίασ οι 
μακθτζσ παραμζνουν ςτο εςωτερικό του κτιρίου, κάκε τμιμα ςτθν αίκουςά του, με τθν διαρκι 
επίβλεψθ του διδάςκοντοσ εκπαιδευτικοφ τθν επόμενθ ϊρα. Εξυπακοφεται ότι κατά τισ μζρεσ τισ 
κακοκαιρίασ εφθμερεφοντεσ είναι όλοι οι εκπαιδευτικοί του ςχολείου.  
        Αςφάλεια προςωπικϊν δεδομζνων και ςχολικζσ δράςεισ 
Στον χϊρο του Σχολείου αλλά και κατά τισ ςχολικζσ δράςεισ απαγορεφεται θ κατοχι και χριςθ από 
τουσ μακθτζσ κινθτϊν τθλεφϊνων κακϊσ και οποιαςδιποτε άλλθσ θλεκτρονικισ ςυςκευισ ι 
παιχνιδιοφ που διακζτει ςφςτθμα επεξεργαςίασ εικόνασ και ιχου. Αν προκφψει ανάγκθ επικοινωνίασ 
τθσ οικογζνειασ με το παιδί τθσ κατά τθν απουςία αυτοφ ςε ςχολικι δράςθ, αυτό μπορεί να γίνει μζςω 
του τθλεφϊνου του Σχολείου (2331023143) ι του Διευκυντι (ςε ζκτακτθ κατάςταςθ) κακ’ όλο το 
διάςτθμα τθσ λειτουργίασ του (08.00-15.00). 

 
Σχολικι και Κοινωνικι Ηωι 
Φοίτθςθ  
  Θ φοίτθςθ των μακθτϊν/τριϊν ςτο Δθμοτικό Σχολείο είναι υποχρεωτικι και εποπτεφεται από 
τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ, που καταγράφει κακθμερινά τισ απουςίεσ και τισ καταχωρεί ςτο 
πλθροφοριακό ςφςτθμα του ΥΠΑΙΘΑ. Σε περίπτωςθ απουςίασ του μακθτι, ο γονζασ/κθδεμόνασ 
οφείλει να ενθμερϊνει τον εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ ςχετικά με τον λόγο απουςίασ και τθ διάρκειά τθσ.  
  Για τθ ςυμμετοχι ςτο μάκθμα τθσ Φυςικισ Αγωγισ απαιτείται το Ατομικό Δελτίο Υγείασ του μακθτι, 
το οποίο ιςχφει για 3 χρόνια.   
 
 Ποιότθτα χολικοφ Χϊρου 
   Ο ςεβαςμόσ ςτα περιουςιακά ςτοιχεία, τισ υποδομζσ, τον εξοπλιςμό αλλά και το φυςικό περιβάλλον 
του Σχολείου αποτελεί βαςικι υποχρζωςθ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. Οι εκπαιδευτικοί, 
ςτο πλαίςιο τθσ εφθμερίασ τουσ ζχουν ωσ κακικον τον ζλεγχο κακαριότθτασ των ςχολικϊν χϊρων και 
τθν τιρθςθ των μζτρων από τουσ μακθτζσ. 
   Κακικοντα και υποχρεϊςεισ χολείου & εκπαιδευτικϊν ςε ςχζςθ με το παιδαγωγικό κλίμα και τθ 
ςυμπεριφορά των μακθτϊν. 
    Το Σχολείο φροντίηει για τθ διαμόρφωςθ ςυνκθκϊν φιλικοφ παιδαγωγικοφ κλίματοσ μεταξφ 
μακθτϊν και διδαςκόντων, ςεβόμενο τθν προςωπικότθτά τουσ, καλλιεργϊντασ και εμπνζοντασ ςε 
αυτοφσ δθμοκρατικι ςυμπεριφορά. Σφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία, τα ηθτιματα 
ςυμπεριφοράσ ςτο ςχολείο αποτελοφν αντικείμενο ςυνεργαςίασ των γονζων με τθν/τον εκπαιδευτικό 
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τθσ τάξθσ, τον Διευκυντι του Σχολείου, τον Σφλλογο Διδαςκόντων και τθ Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ, 
προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςθ του κζματοσ. Τα ειδικά 
κακικοντα και οι υποχρεϊςεισ του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ ρυκμίηονται ςφμφωνα με τθν 
ιςχφουςα νομοκεςία. 
      Διαδικαςίεσ 
Εφθμερία: Θ εφθμερία αφορά τθν επιτιρθςθ των μακθτϊν κατά τθ διάρκεια τθσ προςζλευςθσ και τθσ 
αποχϊρθςισ τουσ από το ςχολείο, τθν ϊρα των διαλειμμάτων, τθ μζριμνα για τθν προςταςία και τθ 
ςωματικι τουσ ακεραιότθτα, τον ζλεγχο κακαριότθτασ των ςχολικϊν χϊρων και οτιδιποτε ζχει ςχζςθ 
με τθν υγιεινι και τθν αςφάλεια των μακθτϊν. Στο Σχολείο υπάρχει κακοριςμζνοσ ςαφισ κανονιςμόσ 
εφθμερίασ, ο οποίοσ με ευκφνθ τθσ Διεφκυνςθσ τθρείται χωρίσ καμιά παρζκκλιςθ. Ο αρικμόσ των 
εφθμερευόντων εκπαιδευτικϊν ορίηεται επαρκϊσ, με ςαφϊσ οριοκετθμζνεσ ηϊνεσ ευκφνθσ, ενϊ 
ζχουν γίνει κατάλλθλεσ διευκετιςεισ (π.χ. κλείδωμα αικουςϊν κατά τα διαλείμματα, εποπτεία των 
μακθτϊν κατά τθν κίνθςι τουσ ςτα κλιμακοςτάςια κ.λπ.) που μειϊνουν τθν πικανότθτα ατυχθμάτων.  
Οι κακθμερινζσ εφθμερίεσ ορίηονται ςε ςχετικι ςυνεδρίαςθ του Συλλόγου Διδαςκόντων. Οι 
εφθμερεφοντεσ εκπαιδευτικοί προςζρχονται ςτο ςχολείο 15 λεπτά πριν τθν ζναρξθ του μακιματοσ και 
αποχωροφν μετά τθν αναχϊρθςθ των μακθτϊν του πρωινοφ κφκλου.  
  Αλλαγζσ ςτο πρόγραμμα εφθμεριϊν, μπορεί να πραγματοποιθκοφν μόνο μετά από ζγκαιρθ 
ενθμζρωςθ και ζγκριςθ του Διευκυντι του ςχολείου. Τθν θμζρα εκδρομισ ι εκπαιδευτικισ 
επίςκεψθσ, εφθμερεφουν όλοι οι εκπαιδευτικοί. 
 
χολικι εργαςία 
  Οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου ανακζτουν κατά τθν κρίςθ τουσ εργαςίεσ ςτουσ μακθτζσ/τριεσ ςτα 
πλαίςια εφαρμογισ του αναλυτικοφ προγράμματοσ για τθ διδαςκαλία των μακθμάτων ι τθν 
υλοποίθςθ των Εργαςτθρίων Δεξιοτιτων. Θ υλοποίθςθ των εργαςιϊν αποτελεί υποχρζωςθ του/τθσ 
μακθτι/τριασ και αποτελεί μζροσ τθσ αξιολόγθςισ του/τθσ.  
Εκδθλϊςεισ  
  Με απόφαςθ του Συλλόγου Διδαςκόντων, οι ςχολικζσ εορτζσ/τελετζσ πραγματοποιοφνται. Κάκε 
εκπαιδευτικόσ ζχει τθ δυνατότθτα να υλοποιιςει οποιαδιποτε παρουςίαςθ δράςθσ ι εκδιλωςθ με 
τουσ μακθτζσ του τμιματόσ του/τθσ ςε ϊρεσ εκτόσ διδακτικοφ ωραρίου, ςτθν οποία μποροφν να 
ςυμμετζχουν οι γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν κατόπιν ζγκαιρθσ ενθμζρωςθσ.  
Εκδρομζσ – Διδακτικζσ επιςκζψεισ – Εκκλθςιαςμόσ  
  Οι ςχολικζσ δράςεισ πραγματοποιοφνται ςφμφωνα με τον ετιςιο προγραμματιςμό του ςχολείου και 
ζχουν παιδαγωγικό, μορφωτικό και ψυχαγωγικό χαρακτιρα. Στισ περιπτϊςεισ που προβλζπεται οι 
γονείσ ζχουν ζγκαιρθ ενθμζρωςθ. Κατά τισ επιςκζψεισ ςε προκακοριςμζνουσ χϊρουσ, ο ςεβαςμόσ και 
θ καλι ςυνεργαςία με τουσ εκπαιδευτικοφσ είναι απαραίτθτθ προχπόκεςθ.  
Διάφορα κζματα 

    Προσ αποφυγι ατυχθμάτων τα παιδιά δεν επιτρζπεται να φζρνουν ςτο ςχολείο προςωπικά 
παιχνίδια (π.χ. μπάλεσ ι άλλα παιχνίδια). Οι εκπαιδευτικοί μποροφν να ηθτιςουν από τα παιδιά να 
φζρουν υλικά ι αντικείμενα ςτο ςχολείο, τα οποία όμωσ χρθςιμοποιοφνται αποκλειςτικά κατά τθ 
διάρκεια του μακιματοσ. 

   Οι μακθτζσ/τριεσ ζχουν ςτθν τςάντα τουσ όλα τα υλικά που χρειάηονται για τα μακιματα (μολφβια, 
γόμεσ, τετράδια κ.λ.π.) και για τθν υγιεινι τουσ (αντιςθπτικό, χαρτομάντιλα), κακϊσ και το κολατςιό 
τουσ. 

   Θ διατροφικι αγωγι και ςίτιςθ των μακθτϊν/τριϊν κατά τθ διάρκεια του ολοιμερου 
πραγματοποιείται εντόσ τθσ αίκουςασ ςτο ιςόγειο.  Το γεφμα των μακθτϊν/τριϊν παραςκευάηεται ςτο 
ςπίτι με ευκφνθ των γονζων/κθδεμόνων τουσ ι τα  ςχολικά  γεφματα . 
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φλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων 
  Οι  γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν και μακθτριϊν του ςχολείου ςυγκροτοφν τον Σφλλογο Γονζων, 
που φζρει τθν επωνυμία του ςχολείου και ςυμμετζχουν αυτοδικαίωσ ςε αυτόν. Ο Σφλλογοσ Γονζων 
βρίςκεται ςε άμεςθ ςυνεργαςία με τον Διευκυντι, τον Σφλλογο Διδαςκόντων του ςχολείου κακϊσ και 
με τον Πρόεδρο τθσ Σχολικισ Επιτροπισ του Διμου Βζροιασ. Οι ανακοινϊςεισ του Συλλόγου Γονζων 
του ςχολείου μασ αναρτϊνται ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου.  
 
           Εφαρμογι του κανονιςμοφ. 
Θ ακριβισ τιρθςθ του Κανονιςμοφ αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ 
κοινότθτασ: τθσ Διεφκυνςθσ του Σχολείου, των εκπαιδευτικϊν και του βοθκθτικοφ προςωπικοφ, των 
μακθτϊν, των γονζων και κθδεμόνων, με αμοιβαίο ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό ρόλο τουσ.  
 Θ τιρθςι του αποτελεί προχπόκεςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του Σχολείου. Είναι το κεμζλιο πάνω 
ςτο οποίο μπορεί το Σχολείο να οικοδομιςει για να πετφχει τουσ ςτόχουσ και το όραμά του. Θζματα 
που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό αυτό, αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ 
από τον Διευκυντι του Σχολείου και τον Σφλλογο Διδαςκόντων, κακϊσ και από τθ Σφμβουλο 
Εκπαίδευςθσ, ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν εκπαιδευτικι νομοκεςία, ςε 
πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ.  
 
Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ιςχφει για ζνα ςχολικό ζτοσ. 
 
 φνταξθ και τιρθςθ εςωτερικοφ  κανονιςμοφ λειτουργίασ  
  Ο παρόν Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ςυντάχκθκε από τον Διευκυντι και τον Σφλλογο 
Διδαςκόντων του ςχολείου, με τθ ςυνεργαςία των μελϊν του Διοικθτικοφ Συμβουλίου του Συλλόγου 
Γονζων και Κθδεμόνων κακϊσ και εκπροςϊπου του οικείου Διμου και υπογράφεται ωσ ακολοφκωσ:   
 
 
 
 

Βζροια, 24 – 10 - 2023 
 

Ο Διευκυντισ του Σχολείου 
 

Παναγιϊτθσ Χριςτουλάκθσ 
 
 
 
Θ Σφμβουλοσ Εκπαίδευςθσ                                          Θ Διευκφντρια Εκπαίδευςθσ 
 
 
Αικατερίνθ Παπαγεωργίου                                                         Ευκυμία Γϊτθ 
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